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Surtinmesiz yatay bir dizlemde, ilk momentumu sifir olan bir
cismin kuwet - konum grafigi sekildeki gibidir.
ClsmIn momentumunun buyukligu x konumunda P oldu-
guna gore, Sx konumunda kag P dir?
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Surtinmesiz yatay diizlemde, durgun halden harekete basla-
yan bir cismin uygulanan kuwet - konum grafigi sekildeki gibi-
dir. Cismin momentumunun bUyUkligu x konusunda P dir.
Buna gore, cismin momentumunun buyukligd 3x konu-
munda kas dir?
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Bir cismin kinetik enegisinin yola bagli trafigi sekildeki gibidir.
Cismin momentumunun buyikligi x konumunda P oldu-
guna gbre, 2x konumunda kag P dir?
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E! Momentumlan birbirine esit K, L cisimlerinin kiitleleri sirasiyla
2m, m dir.

K nin kinetik enerjisi E olduguna gére, L ninki kag E dir?
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B K ve L cisimlerinin sirasiyla kutleleri m, 2m; momentumlari da
P, 4P dir.
K nin kinetik enerjisi E olduguna L ninki kag E dir?
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Sirtinmesiz yatay diizlemlerde durmakta olan K ve L cisim-
lerinin kitleleri sirasiyla m, 2m dir. K cismine F biiyikligiinde
yatay kuvvet uygulandiginda x yolu sonunda momentumu P
oluyor,

L cismine 2F biylkliigiinde yatay kuvvet uygulandiginda
2x yolu sonunda momentumu kag P olur?
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)D, 5)D, 6)B,



